## Протокол № 1 заседания Управляющего Совета МАОУ «СОШ №2 им. Ф.А. Трифонова»

От 12.10.2023

Всего членов Управляющего Совета: 25 чел.

Присутствовало: 18 чел.

## Повестка:

- 1. Об изменении состава Управляющего Совета;
- 2. Планирование работы Управляющего Совета на 2023 2024 учебный год;
- 3. О соблюдении требований к внешнему виду обучающихся.

<u>По 1 вопросу</u> слушали Сорокину О.А., директора ОО. Она познакомила членов Управляющего Совета с изменениями состава Управляющего Совета. Ольга Анатольевна рассказала, что в соответствии с порядком выбора членов Управляющего совета от обучающихся и выбытием обучающихся 11-го класса, прошла избирательная кампания среди обучающихся по выбору в Управляющий совет школы представителей от учащихся 9-х, 10-го, 11-го классов.

По 2 вопросу слушали Гаврилову О.Я., председателя УС. Она предложила утвердить план работы Управляющего совета на 2023 - 2024 учебный год.

<u>По 3 вопросу</u> о соблюдении требований к внешнему виду обучающихся слушали Бац Е.В., советника директора по воспитанию.

Елизавета Вячеславовна обратила внимание членов Управляющего Совета на правила, предъявляемые к одежде и внешнему виду обучающихся, согласно Положению о внешнем виде обучающихся МАОУ «СОШ № 2 им. Ф.А. Трифонова», утвержденному приказом директора от 31.08.2023 № 434, а именно пунктам: 9 — «Общие требования к внешнему виду учащихся»; 10 — «Единые требования к школьной одежде учащихся» всем учащимся школы необходимо выполнять требования к внешнему виду.

Поступило предложение: довести еще раз данную информацию до сведения родителей (законных представителей) и учеников школы через родительские собрания, чаты, классные часы.

## Решение:

1. Утвердить состав Управляющего совета на 2023 -2 024 учебный год в новом составе.

- 2. Утвердить предложенный план работы Управляющего совета на 2023 2024 учебный год.
- 3. Принять информацию о требованиях, предъявляемых к внешнему виду учащихся, к сведению.

Председатель Совета

Гаврилова О.Я.

Секретарь Совета

Поповцева И.Ю.